

Малообеспеченные жители смогут лечиться в частных клиниках по специальным условиям. В скором времени для них могут ввести социальные квоты в коммерческих медцентрах. Об этом заявил глава Дона на заседании правительства 24 апреля. «Зачастую пациенты получают медицинские услуги в коммерческих медицинских центрах быстрее, в бюджетных учреждениях приходится стоять в очереди и ждать долгое время», — пояснил Василий Голубев.

Помимо этого, на собрании поговорили о том, как уменьшить очереди в больницах. По мнению губернатора, проблема не имеет отношения к деньгам, а касается только грамотной организации работы.

Источник: [dkvartal.ru](http://dkvartal.ru)